ol
Cel

OMOINONAIA

[[JE
o3

NOLIILNOJdO

ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
I'" TAZHX HMEPHXIOY I'ENIKOY AYKETOY

EAAAAOIZ
NOXILAIVIVUNI

AEYTEPA 22 IOYNIOY 2020
EEETAZOMENO MAGHMA: ®YXIKH TIPOXANATOAIEMOY
MMAAAIO XYXTHMA
(EvoeikTIKEC ATTAVTHOEIC)
OEMA A
A1l -
A2 —y
A3 —a
A4 —a

A5. a > 2waoTo
B — AdBog
Yy — AaBog
& — Aabog
€ > 2WOoTOo

©OEMAB
B1. H cwot amrdvinon givai 1o ii

AITANTHXEIX ®YXIKHX IITPOXANATOAIEMOY - 2020 - OEDE
1



— F ]
Py = Pog T
: —

w
25 :paw—l—z—l—p.g-h)

F

1
F w+p-g-h-A,
A A,

B2. H owoTtr amrdvrnon givai 1o ii.

Evioxuon: (’b +2'x1)_rA = KA (D)

A
@-@: %= 8om = [I=Teen]

B3.

a) Howot arravinon givai To iii.

B) EAAOTIKA METWTTIKA Kpouon ME v, = 0.
H peiwon NG KivnTIKAG EVEPYEIOG TOU CWHATOS HAdag

my €ival ion PE TNV AUgnon TNG KIVNTIKAG EVEPYEIOG TOU
owPaTog uacag mo.
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EAQOTIKN HETWTTIKA KpoUon pE vy = 0.
H pegiwaon NG KIvNTIKAG EVEPYEIQS TOU OWHATOG HAlag
My €ival ion PJE TRV aUENON TNG KIVNTIKNG EVEPYEIAG TOU
owpaTog pacag my.
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Apa atro (1) kai (2) rpokuTtrTel [1; = I1,.
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OEMA A
A1.

(i)

X, = %n,ugo =0,3m
x, = Lnuep =0,6m
y, = Lovvep =0,8m

L
Y =Ecﬂ)vgo =0,4m

27, =0=>wx +wx,-Ty =0=
60-0,3+10-0,6-T7,-0,4=0=

T, =60N

(i)

275 =0=>-w,R+T R=0=>M, =0kg
A2,

I, =1,+1, =mL’ —|—%M1L2 =3kg-m’
OepeNwdNG NOPOC TG ZTPOYPIKNG Kivhong
Y=l a =>wx+wy,=1_-a =

60-0,3+10-0,6=3-a, = a =8rad/s*
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A3.
(i) OMKE
K. —Kapx = WW1 +W =
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(i)

ATTO TO TETPADIO TTPOG TOV AVAYVWOTN. ©

AA.
OMKE (1) o1n (2)
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